



**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования
«ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»**

АКАДЕМИЯ ПСИХОЛОГИИ И ПЕДАГОГИКИ

**Приглашают принять участие
в IV Всероссийском образовательном форуме с международным участием
«ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»**

23-25 октября 2019 г.

С целью интеграции ресурсов науки и практики в поиске решения проблем, связанных с инклюзивными процессами в образовании и обществе, Южный федеральный университет организует IV Всероссийский образовательный форум с международным участием «ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ».

Целью организации и проведения форума является систематизация научного поиска, выявление основных направлений современных исследований в области инклюзивного образования и создание пространства обмена между учеными результатами исследований для стимулирования межрегионального и международного сотрудничества.

Основные направления работы форума представлены в рамках следующих научных мероприятий:

Конференция 1. Методология развития инклюзивного образования в России и за рубежом

- Методологический контекст развития инклюзивного образования в России и за рубежом
- Инклюзия как современная социальная концепция образования

Конференция 2. Непрерывное инклюзивное образование: новые теории и технологии

- Концептуальные основы непрерывного инклюзивного образования
- Инклюзия как образовательный процесс: стратегии построения

Молодежная площадка «Педагог в пространстве инклюзии»

- Междисциплинарность как основа подготовки специалистов системы инклюзивного образования
- Роль молодого педагога в проектировании инклюзивного образовательного пространства

Тематика заявок на участие в форуме не ограничивается перечисленными направлениями. С учетом поступивших заявок на участие будет сформирована программа образовательного форума.

К участию в форуме приглашаются: специалисты в области инклюзивного общего, профессионального и высшего образования (ученые, педагоги, дефектологи, психологи, организаторы, управленцы и др.); представители общественных организаций, принимающих участие в решении проблем инклюзивного образования, социокультурной реабилитации и психолого-педагогической поддержки детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ); законные представители детей с ОВЗ; люди с ОВЗ; сотрудники госучреждений, занимающихся вопросами поддержки детей и взрослых с ОВЗ, в том числе представители государственной службы занятости; студенты профильных направлений подготовки.

В работе форума примут участие представители Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, ресурсных учебно-методических центров по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, федеральных университетов Российской Федерации, вузов России, зарубежных вузов-партнеров, а также представители общественных организаций, бизнеса и органов государственной власти.

Формы работы и взаимодействия участников форума: пленарные доклады и обсуждения, мастер-классы, секционные заседания, дискуссионные площадки, круглые столы, проектные сессии и др.

Официальные языки форума: русский, испанский, английский.

Оргкомитет приступил к формированию портфеля пленарных и секционных докладов. Для участия в мероприятиях форума необходимо до 1 октября 2019 г. пройти обязательную электронную регистрацию.

По результатам форума будет издан сборник материалов, посвященных широкому кругу вопросов инклюзивного образования. Сборник материалов форума будет размещен в национальной библиографической базе данных научного цитирования РИНЦ. Материалы для публикации должны быть представлены не позднее 1 ноября 2019 года по адресу inkforum2015@mail.ru с пометкой «Материалы для участия во Всероссийском образовательном форуме».

Требования к оформлению. Объем статьи до 10 страниц включительно. Текст набирается в соответствии с правилами компьютерного набора с одной стороны белого листа бумаги стандартного формата (А4) шрифтом Times New Roman, кегль 14; межстрочный интервал полуторный; выравнивание по ширине; отступ первой строки 1,25 см. Поля: правое - 1 см, левое - 3 см, верхнее и нижнее - 2 см.

Образец оформления статей:

МОДЕЛИ ИНКЛЮЗИВНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В СТРАНАХ ЕВРОПЫ

(буквы заглавные, шрифт полужирный, выровнять по центру)

И.И. Иванов, к.п.н., доцент, директор МОУ СОШ №111

(шрифт курсив полужирный, выровнять по центру)

г. Ростов-на-Дону

(шрифт курсив, выровнять по центру)

Место проведения форума: г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 105/42.

Информация о форуме размещена на сайте Южного федерального университета <http://sfedu.ru/>.

Дополнительную информацию о форуме можно получить у представителей Организационного комитета:

Тел.: 8-919-872-55-58 (Ромашевская Екатерина Сергеевна)

E-mail: inklforum2015@mail.ru (оргкомитет форума).

Иногородним участникам предлагаем воспользоваться услугами гостиниц:

- АМАКС Конгресс-отель <http://rostov-on-don.amaks-hotels.ru/>
- Гостиница «Западная» <http://www.zapadhotel.ru/>

Проезд, проживание и другие расходы иногородних участников за счет командирующей организации.

С уважением, оргкомитет форума